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[locMmoTpuUuTe M

3anomMmHuTe!
1,45 1.45
0,56 56
34000000 3.4E+7
q +d a+d
ad a*d
a.d a/d

KopeHb 13 a sqr(a)



Sin X Sin(x)

Cos x Cos(x)

Tg x Tan(x)

Yron oomxeH ObITb B paavaHax
Hanpumep:

Sin 23 Sin(23*3.14/180)

Cos(I1/5) Cos(3.14/5)



Ln X

exp(1)
abs(a)
log(x)/log(10)
log(x)

3.14
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STy » 4tan(x+3)
» Sin(1.2*3.14) < (Sin(y}+cos(x+1))
» Cos (45+sqr(x)

= * Tg (560)
* Exp + exp(2)
+ Lg 34+log 78 * (1-cos x)/(1+cos x)
» Abc(34+x) * 1/exp 4 + abs(x+y)

* 4,5*sin(y) * Log 3/logd



3anuLunTe BblpaXXeHnsa B
MaTeMaTU4eCckoM BUAE:

1. (Sqr(x+y)- sqr(M))-log(x)/exp(2)
2.( exp(3)+3.1472)/(sqr(23.2)-1)

3. (log(x+2)/log(2)+x"(2/3))/x*(1/3)



OBbBbACHU nporpammy

* |Input “ BBeguTe koopanHatbl Tovek A,B”;x1,x2,y1,y2
* AB=sqr((x2-x1)"2+(y2-y1)"2)
e 7" pacctosgHme mexay Todkamn A u B pasHO” AB



* Vicnonb3ya qoopmMyny pacCToaHUA Mexay
TOYKaMu, onpenennTb, Kakasi U3 TOYeK
NeXnT bnuxe K Ha4yany CUCTEMBbI
KoopAuHar.




Onepartopsbl LKKNa

* For
* To
* Next
« Step
Hanpumep:
For x=1 to 100 step 3
Y=sqr(x)
? X,y
Next x




